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CopepxxaHue nexkuuu

* banecoBcKkun KnaccmukaTop

e BoccTaHoBNeHue NnoTHOCTU
pacnpegeneHnsd

- HenapameTpuyeckoe
- NapamMmeTpuyeckoe
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BepoaATHOCTHaa nocTaHOBKa

3agaun
P(X,y) — Hem3BecTHaa To4Hada NIOTHOCTb
pacnpegeneHuns Ha XXY

X, - BblOOpKa 13 cny4yariHblX, HE3aBUCUMbIX U |

OAMHAaKOBO pacnpegeneHHbIX npeueneHToB
Hantu: amnnpnyeckyro oLueHKY NMioTHOCTU

Knaccmgpukatop ¢ MUHMManbHOW
BEPOSATHOCTbLIO OLLNOKN:
a(x) = argmax P(y|x) = arg max P(y)p(x|y)
yey yeY

Knaccudukatop ¢ MUHMUMarnbHbIM CpeaHNM
puckom:  a(z) = argmin E; Z(s,y)
Y




Mpumep Wiais
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p(y|[x) 0.3 0.7 e
e Knaccmdukatop ¢ MUHUManNbHOW F*
BEPOATHOCTbLIO OLLINBOKK: a(X) = 0

» Knaccndpukatop ¢ MMHMMarbHbLIM CpeaHNM il
puckom (nyctb L(+,0)=3, L(0,+)=1): “miva
a(x) = 7?7




Ay
[Mpnmep }L
= ’ O WS
p(y|x) 0.3 0.7 e
« KnaccugukaTop ¢ MMHUManbHOW F*
BEPOATHOCTbLIO OLLINBOKK: a(X) = 0

« Knaccudmnkatop ¢ MUHUManNbHbIM CpeaHUM ; “
puckom (nycTb L(+,0)=3, L(0,+)=1): I
a(x) =+




[Tlogxoabl K BOCCTAaHOBIIEHUIO

NNOTHOCTU pacnpeneneHus S
« HenapameTpuyeckoe oLeHBaHne =¥
NIOTHOCTM: Hi
14 N
5 ple,x;) |
pngmd = s
» MapameTpuyeckoe oLeHNBaHNE 1l
NAOTHOCTM:

B(x) = w(x, 0) is




HanBHbLIN DannecoBCKUM
Knaccudukartop

 BoccTtaHoBneHne N 0 AHOMEPHbIX
NIOTHOCTEN — HAMHOro boree npocrasd
3agada, Yem ogHou N-MepHOMW.

* [lonyuieHne (HAMBHOE). NPU3HaKK
ABMAIOTCH HE3AaBUCUMbIMUN CNy4YanHbIMU
BENTNYMHAMMU

 Toraa coBMecTHas NoTHOCTb
pacnpegeneHns npegcraBMma B Buae
npounsBegeHnsa YacTHbIX NNOTHOCTEMN:

p(xly) = pr(€aly) - Pn(Caly), X = (€1,erns6n), VEY.




HenapameTpuyeckoe oueHuBaHue

 OnpepgeneHne NNOTHOCTUN BEPOATHOCTU
(OOAHOMEPHbIN criyvan):

1
— Ty 2P s
plx) = lim — [x — h,x + h]

o JMMMpuYeckas oueHka:

W P -
2h €
=1

Pu(x) = |x — x;| < A




[lpumep — ructTorpamMmma oL eHOK

2.1. Poziom podstawowy
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YucneHHOCTE HACENEHWA COOTBETCTBYIOWErD B03pacTa, Yenosex




JlokanbHada HenapamMeTpu4yeckas

oueHka Nap3eHa-Po3eHOnarTTa = il
1 & T — I; )
() = 22 ( ) :
K(z) — dyHKUMA, Ha3biBaemasa 90poM, J il
yeTHas U HopMUpOBaHHaA: [

| K(g)de= 1
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Bbibop Aapa il
AP,
. I -
1.0 A _. L
. AR
0.8 - =g
n.s; 1 1l 4
n.2% 111
0.0 S
2.0 45 1.0 05 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 | e
L A
E(r) = 4(1 — Fz)[\r\ < 1] — onTtumansHoe (Enaneynnkosa); [~ ——

Q(r) = (1 — r2)2[\r\ < 1] — KBapPTU4€ECKOE; -

T(r) — (1 - M)[ f’\ < 1] — TPEYroNbHOE; L

G(r) = (2m)~ Y2 exp(—5r?) — rayccoeckoe;

M(r) = %[M < 1| — npsimoyronbHoe. G




Bbi6op saapa

CDyHKLI,I/IOHaJ'I KadeCTBa BOCCTAHOBJIEHNA NMITOTHOCTMW.

JK) = [ E(prx) — plx))

o

X

agpo K(r) CTeneHb rnagkocTu J(K*)/J(K)
EnaHeynukosa K*(r) | pj pa3pbiBHa 1.000
KeapTun4deckoe p; paspbiBHa 0.995
TpeyronsHoe p, paspbiBHa 0.989
[[ayccoBckoe o0 andppeperympyema | 0.961
[1psimoyronbHoe Dp pa3pbliBHa 0.943

B Tabnuue npeacraBrieHbl aCMMNTOTUYECKNE
3HayeHuns oTHoweHna J(K*)/J(K ') npy m — o,
NPUYEM 3TO OTHOLLEHNE HEe 3aBUCUT OT P(X).
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[TlapameTpuyeckoe oueHMBaHue
NIOTHOCTH

p(x) = ¢(x; 0)

* [lpnHUMN Makcumyma npasgonogoous:

L(0; X*) = XE: In p(x;; 0) — max

) 7]
==

* Heobxoanmoe ycnosue onTmmyma:

0 4 S,
= XY =Y Y =

1=
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MHoromepHoe HopmMarnibHoe
pacnpeaeneHue

a(x) = argmax P(y|x) = arg max P(y)p(x|y)
yeyY yeyY —
1 _ I | A

N e 7(x—Hy)TE, Hx—py) -
p(xly) = N(xipy,Xy) = il
(x|y) (X 1y, 2y) \/(gﬁ—)” det 2, - -
rae 1, € R" — BekTop maToxmaanms (ueHTp) knacca y € Y o

>, € R"" — koBapunaumoHHas maTpuua knacca y € Y

MpuHUMN MaKCI/IMyMa npaBsgonoaoous: umiva il

9 XE an i, UL: — max
0
PelleHne — I'IO,EI,CTaHOBOLIHbII/I arnropuTM:




MHoromepHoe HopmMarnibHoe
pacnpegeneHue
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HepnoctatTkm noactaHOBOYHOIO
anropuTmMa

e PyHKUMM NpaBgonogobus Krnaccos MOryT
CYLLLECTBEHHO OTNNYaTbCHA OT rayCCOBCKUX.

* [lpobnema MynbTUKONNNHEAPHOCTU: Ha NpPaKTUKe
BCTpeYatoTcsa 3aga4yun, B KOTOPbIX NPU3HaKK
«MOYTU NIMHEVHO 3aBucUMbI». Torga matpuua 2 -

ABNSETCA NyIoxo odbycnosrieHHoN. OHa MOXET
HenpeackasyemMo 1 CUNbHO U3MEHATLCS Npu
He3HauyuTelbHbIX Bapnaymax UCXOOHbIX OaHHbIX.

* BbIOOpPOYHbIE OLEHKN YYBCTBUTENbHbI K
HapyLleHNaM HopMarbHOCTW pacnpeneneHnn, B
4YaCTHOCTH, K peakum OorbLumMM Bbibpocam.
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MynbTUKONNMHeapHoOCTb
NPpU3HaKoB

Tatal
Households

" There are strong
- correlations
. among these
o i variables. Lsing

of these as

Agqgregate
Income

J moare than one

explanatory

variables in a
regression model
vy o ¥ would introduce

. "'-h'i.'l “ -
;.!' ﬁ‘l redundancy

Employment
Base

Total Population  Total Households Aggregate Income
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MeToAObl yCTpaHeHUA
MYNbTUKONJIMHEAPHOCTH

* Perynapusauna koeapuaynoHHOMU
MaTpuLbl: obpalleHne 2+t BMECTO 2

e [lnaroHanmsauna koBapmaLnoHHOW
MaTpuLbl - HOpManbHbIX HAUBHbLIN
banecoBcKMK KnaccugukaTop:

1 — 17 )2
PJ’(E‘J/) — Nz eXp (_(§ 2;;}0‘) )
Y]

yJ

Py(7) = pyr(&1) -~ Pyn (&n)
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[lpoOnema BbIOpPOCOB

o DOMMUPUYECKOE CPESHEE ABMNAETCH
OLleHKON MaToXnaaHus, HeyCTONYMBOU K
peakuv bonbLunM BbliDpocaMm.
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OTceB BbIOpOCOB

* /loed: pewaTtb 3agady ABa pasa

- B nepBbIn — HANTM N UCKNIOYNTL BbIOPOCHI

- Bo BTOpOM — noctpouTb Bonee To4HOE
pelleHne no BbiIbopke 6e3 BbIDpOCOB

* Kputepum KpyToro ckrnoHa:
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